



САРАДЊА СА НЕМАЧКОМ

Државни секретар у Министарству одбране Александар Мишчевић, у оквиру званичне посете СР Немачкој разговарао је са парламентарним државним секретаром Савезног министарства одбране СР Немачке Рудигером Вулфом о сарадњи у области школовања, војне медицине, кодификације, контроле наоружања и људских ресурса.

Констатовано је да је сарадња у области одбране развијена, посебно у области школовања. У последњих десет година више од 100 припадника Министарства одбране и Војске Србије било је у СР Немачкој на различитим облицима школовања и усавршавања.

Државни секретар Мишчевић упознао је саговорника са капацитетима Универзитета одбране и могућностима за усавршавање припадника немачких оружаних снага у Републици Србији на различитим нивоима.

Предложено је интензивирање посета високог нивоа као и нивоа експертских група ради конкретизације будуће сарадње у области финансија, права и управљања људским ресурсима.

Током посете делегација је имала састанке и са представницима Сектора за персоналне и социјалне послове, Сектора за буџет и финансије и Сектора за право. Размењена су искуства о планирању, кадровском управљању и вођењу војних и цивилних лица, образовању, социјалним питањима, платама, пензијама и управљању финансијама, војнодисциплинском праву и душебрижничтву. ■

ВОЈНОТЕХНИЧКА САРАДЊА СРБИЈЕ И УКРАЈИНЕ

Ради одржавања друге седнице Заједничке српско-украјинске комисије за питања војнотехничке сарадње, украјинска делегација била је од 26. до 28. априла у посети Министарству одбране Републике Србије.

Гости из Украјине посетили су Ваздухопловни завод „Мома Станојловић“, Војнотехнички институт и ТРЗ Крагујевац. Вођени су и разговори у Јавном предузећу „Југоимпорт – СДПР“ у којима су учествовали и представници одбрамбене индустрије Србије.

Украјинској делегацији презентоване су могућности наших предузећа, завршени пројекти и пројекти у раду, разматрани су понуђени пројекти сарадње, а разговарано је и о могућности заједничког наступа на тржиштима.

Пленарном седницом, руководили су помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић и заменик министра одбране Украјине Омељјанчук Володимир Прокопович. На седници су обе стране презентовале постојеће стање, обавестиле о перспективама развоја система одржавања наоружања и војне технике у наредном периоду, научноистраживачкој делатности и могућностима успостављања сарадње између војних научних установа Украјине и Србије. На седници су, поред сталних чланова Комисије, учествовали и експерти за војнотехничку сарадњу.

На седници је потврђена узајамна жеља за даљи развој и унапређење војнотехничке сарадње Србије и Украјине. ■



ОДБРАМБЕНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ СА ТУРСКОМ

Билатералне војноодбрамбене консултације између министарстава одбране Републике Србије и Републике Турске одржане су у Анкари.

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор Тахир Бекироглу потписали су *План билатералне војне сарадње за 2011. годину*.

Доминантне области сарадње су учешће у заједничким вежбама специјалних снага, војноекономска сарадња, школовање и обука.

Делегација Министарства одбране посетила је и компанију одбрамбене индустрије Турске „Асенсан“, где је приказана најновија војна опрема тог произвођача. ■



ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ У ЈЕДИНИЦАМА НА ФРУШКОЈ ГОРИ

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић обишао је део јединица Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, Централне логистичке базе и Бригаде везе на Фрушкој гори.

Команданти Централне логистичке базе, Бригаде везе и 210. батаљона везе, бригадни генерал Горан Зековић, пуковник Влатко Курај и потпуковник Александар Јелић, и заменик команданта Четвртог складишног батаљона мајор Алан Милишић, реферисали су начелнику Генералштаба о условима у којима њихове јединице обављају постављене задатке. ■

С. С.

ДАН ЦЕНТРА ЗА ОБУКУ ЛОГИСТИКЕ

Укрушевачкој касарни „Цар Лазар“ обележен је Дан Центра за обуку логистике – 4. мај. Свечаности су присуствовали начелник Управе за логистику Генералштаба бригадни генерал др Данко Јовановић, начелник штаба Команде за обуку бригадни генерал Млађен Нишевић, представници локалне самоуправе, МУП-а, привредних субјеката, школа и институција културе.

Обраћајући се присутнима, командант Центра за обуку логистике пуковник Милорад Димитријевић истакао је да је у протеклој години у Центру обучено око три хиљаде војника и старешина.

На свечаности су уручене похвале и награде припадницима Центра који су у протеклом периоду постигли најбоље резултате. За успешну сарадњу додељене су захвалнице Трећој бригади Копнене војске и Народном музеју у Крушевцу.

Након свечаног дефилеа јединица и програма Културног центра из Крушевца, гости су посетили тек отворену спомен-собу јединице.

Честитку поводом Дана Центра за обуку логистике припадницима јединице упутио је министар одбране Драган Шутановац. ■

З. М.

ГАРДА У ЋУПРИЈИ

Поводом прославе Дана општине Ћуприја – 28. априла, припадници Гарде Војске Србије извели су, пред више стотина грађана, егзерцир – стројне радње са оружјем, а Репрезентативни оркестар Гарде наступио је извођењем традиционалних маршева и корачница.

Наступу у центру града присуствовали су представници локалне самоуправе, командант гарнизонског места Ћуприја потпуковник Ванчо Атанасов, гости из града побратима Градишке из Републике Српске, бројни мештани, ученици и деца.

– Одушевљена сам овим што смо видели – рекла је председница Скупштине општине Ксенија Милошевић – поготово што Војска има дугу традицију у нашем граду и што заиста волимо када видимо војнике. Захваљујем Министарству одбране и Војсци Србије зато што су нам омогућили леп догађај и надам се да ћемо сарадњу наставити. ■

З. М.

